

Протокол

№

гр. София, 19.01.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 19.01.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова

**ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов
Геновева Йончева**

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **11495** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:54 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ – редовно призован, представлява се от ЮРК. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ „НОВА БРОУДКАСТИНГ ГРУП“ ЕАД – редовно призован, не изпраща представител.

Постъпила е молба на 16.01.2024 г. от процесуалния представител на ответника, с която заявява, че не възразява делото да се гледа в тяхно отсъствие. В останалата част молбата е становище по същество.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

ЮРК. Д. И ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба. Няма постъпил отговор от ответника и няма приложени доказателства.

ЮРК. Д.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. Д.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на първоинстанционния съд и да постановите друго, с което да потвърдите процесното НП като правилно и законосъобразно по съображения, подробно изложени в касационната жалба.

ПРОКУРОРЪТ: Счита подадената касационна жалба от СЕМ за основателна и доказана, като се съгласявам и се присъединявам към становището на касатора и изложените доводи и съображения, съответно намирам постановеното въззивно съдебно решение на СРС за неправилно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:56 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: